

A Goldhorse Power Pellet 20 kg-os, zsákos kiszerelésben érhető el. Az ár egy darab 20 kg-os zsákra vonatkozó bruttó, áfás ár.

A Goldhorse Power Pellet ideális takarmánya a sport és intenzív munkát végző hobby lovaknak egyaránt.

A Goldhorse Power Pellet tartalmazza a Hummovet nevű egyedülálló készítményt:

Felgyorsult világunkban nem csak a humán élelmezésben okoz problémát a rengeteg stresszfaktor okozta emésztési és idegrendszeri megpróbáltatás áthidalása, hanem a lovak takarmányozásában is. A lovakat persze másfajta stresszfaktorok érik, mint minket emberek, de a szervezetük hasonlóan reagál. Ezen problémák kiküszöbölésére alkottuk meg új termékcsaládunkat, melyek Magyarországon egyedülálló összetételben kaphatóak mostantól. A tavasz beálltával egyidejűleg időzítettük új termékeink piaci megjelenését, mert úgy gondoljuk most van a legnagyobb szükség az immunrendszer támogatására, mind a napi nagy hőmérséklet különbségek és a rendkívül változó időjárás miatt. A legelők még nem igazán tudnak plusz vitaminokat adni lovainknak, az istállózott sportlótartás pedig eleve kizárja a friss legelőfű etetésének lehetőségét és előnyeit.

Ezért úgy döntöttünk hogy hazánkban egyedülálló módon, két immunerősítő készítmény együttes bekeverésével támogatjuk mostantól a Goldhorse termékcsalád prémium változataival takarmányozott lovak emésztő és idegrendszerét, mely keverék a Hummovet nevet kapta.

A huminsav évezredek óta ismert gyógyászati hatásait, mint „természetes antivirális hatóanyagot” és „alternatív antibiotikumot” a modern tudomány is felfedezte.

Az Immunovet egyik legfontosabb tulajdonsága, hogy serkenteni tudja az immunrendszer működését, ezáltal ellenállóbbá téve állatainkat a megbetegedésekkel szemben. Ezen felül használatokban több kutatásban tesztelték az Immunovettel kezelt egyedek immunválaszát, valamint a vakcinázások hatékonyságát, és minden esetben jobb immunműködést tapasztaltak a készítmény hatására.

Leírás:

Gondos szakértelemmel átgondolt összetételének köszönhetően fokozott koncentrációt érhetünk el lovunknál, amellet, hogy energiaszintje nem csökken. Etetése során elkerülhető a hosszabb versenyek alkalmával fellépő súlyvesztés vagy fáradtság. Zabmentes készítmény, így zabra érzékeny egyedek is fogyaszthatják.

Lovunkat kirobbanó formába hozza, anélkül, hogy kezelhetlenné válna.

100 %-ban természetes, könnyen emészthető alapanyagok, melyek fedezik a ló napi energia, vitamin, ásványi anyag igényét, az izomépítést pedig a limitáló aminosavak ideális szintje segíti.

A hozzáadott GMO mentes szójaolaj biztosítja az ideális omega-3 omega-6 arányt, melyek egymást segítve fejtik ki számos kiváló élettani hatásukat. Ezek az esszenciális zsírsavak bizonyítottan funkcionálnak természetes gyulladáscsökkentőként és a stressz-tűrő képességet is javítják. A szaruképződményekre, és az emésztésre gyakorolt pozitív hatásuk is hozzá járulhat lovunk egészségének megőrzéséhez.